

地理中国

如果说户外旅行太遥不可及 那就从“轻探险”开始

当你还在烦恼酒店外的风光不够美好,他们早已扎营结帐,枕着星空入眠伴着晨曦苏醒……

有人说,户外旅行太难,需要过人的体力与重型的装备。今天,小编就给你介绍“轻探险”的概念,不需是高手或达人,即使在城市近郊也能让户外活动轻易入门!

从认识“户外轻探险”开始

户外逐渐成为了旅行圈的流行趋势,可是有太多人蠢蠢欲动却又无从下手,于是便衍生了户外“轻探险”这个旅行概念。

有别于一般旅行的走马观花,“轻探险”旅游的亮点在于在让身体跟着景致一起动起来,穿插一点冒险的元素,感受跟平日截然不同的生活乐趣,近距离探索自然奇景,最适合追求刺激又不希望挑战难度过大的人群!

不需翻越地势多变崎岖的高山,徒步和骑行便是最轻松、简单的“轻探险”入门选择。

选一个简单却又富挑战性的目的地

浙江文成红枫古道

文成红枫古道,一条号称“浙江最美的秋景”的古道,足以吸引小伙伴们去考察测评一番,去看看到底这里的枫叶有多么迷人,何况这里除了千姿百态的红枫以外,还有清澈纯净如未琢之玛瑙的百丈漈天顶湖。在这里感受下“霜叶红于二月花”的诗意美景,再捡几片品相不错的枫叶制几枚书签也是极好的。

最佳徒步线路:

文成县——岭脚村——天顶湖——大会岭——文成县城(耗时约4小时)

Tips:

从古道入口行至山顶约需2个小时,岭上有农家土菜馆可以用餐。吃了午饭,小伙伴们还可以在附近的天顶湖、百丈飞瀑、南田刘基故里等景区游玩。

江西武功山

江西武功山是国家4A级景区,苍山密林,悬泉飞瀑,高耸入云的山峰气势磅礴,十万亩绿意盎然的高山草甸又让你忍不住想亲近一番。安营扎寨后,躺在柔软的草地上舒展着身体,看着年轻人在不远处奔跑撒欢儿,让山顶的微风拂去你的疲惫……次日早起,还能看到太阳从云雾中钻出的美景,而后在10万亩的高山草甸上踢球、野炊、放风筝,真是惬意!

Tips:

山上有帐篷出租,也有小木屋可以住宿。露营过夜的话要多带几件衣服,山顶早晚气温较低,注意保暖。



文成红枫古道

云南泸沽湖

这里有最清澈的湖水,山丘、村落、树木倒映在水里如梦似真;这里有最原始的古村落,破旧的木楞房、树荫下绣花的老奶奶,幽谧而又宁静;这里也有最淳朴的摩梭族,延续至今的母系文化仍如明珠般熠熠生辉。在泸沽湖游玩,最好的方式则是骑自行车或电瓶车,绕着湖边兜风,就在路途中将全部美景纳入眼中!

半环湖路线:

里格→尼塞村→小洛水→大嘴村→木垮→赵家湾(女神湾)→走婚桥(草海)



摘编自凤凰网

环游世界

到过英国的乡下,才知道什么是理想的生活

林语堂曾说过,世界大同的理想生活,就是住在英国的乡村……

过去的一年里,听过太多年轻人抛下城里的功名利禄回到乡下的消息,他们有些在行业内小有名气,有些颜值不低,不管他们有着怎样的故事,总之他们都纷纷回到了那个我们曾经避而远之的乡下,他们在这里自给自足,过着《小森林》一般让人羡慕不已的生活。

英国的乡下,集结了英国人的生活态度,几百年的老房子似乎在经历了岁月的风吹雨打之后才愈发的动人,它不是中国乡下的黑白灰,而是童话书中的森林城堡。或许每个城里人,都该去看看英国的乡下,这里隐藏着一个“世界大同的理想生活”。

库姆堡 在千年小镇穿越一回

千年小镇库姆堡只有一条沿山谷而建的弧形石板小街,十分钟就能从街头走到街尾,黑瓦黄墙的英式小屋临街立着,当地人开设的小旅馆和其貌不扬的四星级酒店静默地居于其中。虽然这里是《狼人》的拍摄地,但古朴静谧才是小镇平日里真实的模样。数十幢由岩瓦、片岩墙构筑的小屋还原了15至17世纪的乡村原貌,一不小心便回到了500年前小镇优雅宁静的时光。

Tips: 至今为止,小镇依然没有路灯,据说路灯的光线会对这些古老建筑有一定的影响,因此最好选择白天前往游玩。



乔平卡姆登 遇上英国国宝茅草屋

这个保存完好的中世纪商业小镇,吸引人的可能不是1627年建成的市场大厅,或者有当地特色的小镇主街,而是藏在热闹街道后的英国国宝——茅草屋。茅草精致地披在老屋屋顶上,像给老屋戴上了一顶永远不会过时的帽子。有意思的是,沿街的房子排成一道天然的屏障,走进这里之后想要返回主街必须完全走出小镇,或许正因为如此,小村至今仍完好地留存着。



鹰岬镇 彼得兔的家乡美得像童话

湖畔派诗歌的诞生地鹰岬镇自带了诗歌般的浪漫模式,调皮的彼得兔让这个小镇又添了童话色彩。映入眼帘的白房子有满满的花花草草,临街而立的小店里摆着与彼得兔相关的各式纪念品,波特小姐的故居前多彩的鲜花日日盛开,讲解员老奶奶耐心地解答着彼得兔迷们各种各样的问题……静静地走在花园里,仿佛和彼得兔一起走进了童话故事里。



拉伊 无法复制的小镇

这座被伊丽莎白女王称作“皇家拉伊”的小镇,依然保持着乔治王朝时期的样式与意大利建筑风格完美结合的样子。砖红色的建筑拥挤却不杂乱地立在路旁,鹅卵石铺就的小路不经意就延伸去了神圣的教堂,都铎时代的黑白房屋如一张张黑白照片留存着厚重的回忆……3个小时就能逛遍的小镇,却因为说不完的种种独特,被人称作是好莱坞一流的布景师也复制不出的完美的中世纪小镇。

